ЮБИЛЕЙ 🖊

ВРАЧ – ЭТО ПРИЗВАНИЕ!

Каждая яркая личность оставляет неизгладимый СЛЕД В СУДЬБАХ И СЕРДЦАХ ЛЮДЕЙ.

Каким бы крепким здоровьем мы ни обладали, очень многое зависит от профессионализма врачей, которым мы доверяем. Одним из таких специалистов, без преувеличения на протяжении многих лет, да и сейчас можно назвать врача - отоларинголога Лидию Михайловну Милашову, которая 19 января отметила свой 75-летний юбилей. В Родниках ее знают очень многие, и каждый из них может сказать много теплых слов в адрес Лидии Михайловны.

Будучи уже много лет на пенсии, она до сих пор не расстается с любимой профессией и всегда готова по-

Выросла она в небольшой деревне Борщево Родниковского района, в простой семье. Всю жизнь мечтала стать врачом и посвятила себя цели помогать людям. Поэтом сразу после школы в 1957 году она поступила в Шуйский медицинский техникум, где проучилась два года. После этого четыре года работала фельдшером на родниковской скорой помощи. Затем она поступила на вечернее отделение Ивановского медицинского института, совмещая работу на скорой помощи в Иваново и фельдшером в медицинском пункте студенческого общежития. В 1971 году Лидия Михайловна вернулась в Родники, где начала работать детским врачом отоларингологом, совмещая с приемом рабочих в поликлинике при комбинате «Большевик». Она всегда очень чутко, трепетно относилась к детям и после каждой операции близко к сердцу принимала детские переживания и боли.

К сожалению, через некоторое время Лидию Михайловну на нервной почве сразил недуг, отказали ноги. Но даже при таких обстоятельствах она не бросила работу. С 1981 по 1991 годы принимала пациентов уже только на комбинате, куда ее привозил любящий муж. С наступлением 90-х годов численность работников комбината уменьшилась, и Лидия Михайловна ушла на пенсию.

Умная, внимательная, неравнодушная Лидия Михайловна всегда умеет найти нужные слова, чтобы успокоить, помочь. К ней до сих пор обращаются больные за помощью. И к ней идут не только за врачебным советом, но и за душевным теплом, которого так в жизни не хватает.

Bcerда поддерживает Лидию Михайловну ее верный и преданный супруг Виктор Сергеевич Милашов, который, несмотря ни на что все эти годы всегда рядом.

Радуют Лидию Михайловну и две дочери, Ирина и Ольга, которые наве-



щают вместе с внуками, а их уже четверо Максим, Дима, Саша и Даша. А еще ее укрепляет вера в Бога. В течение многих лет она посещает службы в храмах. Несмотря на то, что судьба послала ей трудное жизненное испытание, Лидия Михайловна находит в себе силы и сейчас помогать другим людям.

«Если бы меня вновь спросили, какой путь я избрала для себя – я бы вновь пошла в медицину. Для меня смысл жизни - помогать людям», сказала Лидия Михайловна.

Айарпи Петросян

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ! ◢

О СУДИМОСТИК нам в редакцию обратилась читательница Татьяна Н. с вопросом: «Чем отличается судимость погашенная от снятой»?

Отвечает Заведующий Родниковским филиалом Ивановской областной коллегии адвокатов адвокат Александр Кочетов.

- Погашение судимости происходит автоматически по истечении сроков, установленных ч. 3 ст. 86 РФ. Эти сроки связаны с несколькими основаниями. Так, в отношении лиц, условно осужденных, судимость погашается по истечении испытательного срока; в отношении лиц, осужденных к более мягким видам наказания, чем лишение свободы, - по истечении одного года после отбытия наказания. В указанном случае следует иметь в виду, что погашение судимости связано не с категориями преступлений, а только с видами наказаний, более мягкими, чем лишение свободы. Поэтому, если даже было назначено наказание, не связанное с лишением свободы (штраф, исправительные работы, арест, ограничение свободы и т.д.) за преступления небольшой тяжести, средней тяжести или тяжкое преступление, судимость в любом случае погашается по истечении одного года после отбытия наказания.

Снятие судимости, в отличие от погашения, производится при условии безупречного поведения осужденного по его ходатайству и с обязательным вынесением судьей мотивированного постановления.

Судимость может быть снята с любого лица, отбывшего наказание, без каких-либо ограничений, как в части категории совершенных преступлений, так и с учетом личности осужденного. Суть такого решения заключается в том, что оно может приниматься до истечения срока погашения судимости при наличии данных, свидетельствующих о безупречном поведении конкретного лица. Снятие судимости происходит в порядке установленным статьями 396-400 УПК РФ, а основании постановления суда в соответствии по основаниям предусмотренными УК РФ.

Погашение или снятие судимости аннулирует все правовые последствия, связанные с судимостью.

К примеру, осужден гражданин по ст.158 ч.2 п. «а» (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору) к 4 (четырём) годам лишения свободы. Ели он отсидел весь срок полностью 4 года, то судимость не снята или не погашена, он считается судимым. Так как, это преступление средней тяжести, в соответствии со ст.86 УК РФ срок погашения судимости - через 3 года после освобождения. То есть если через 3 года судимость автоматически погасится, и гражданин уже будет несудимым.

Но если, к примеру, прошло 1,5 года после освобождения, и гражданин хочет устроиться на работу, то с судимостью сделать это трудно. Тогда ему надо обратиться с ходатайством о досрочном снятии судимости. Надо собрать документы о безупречном поведении после освобождения. В случае положительного решения суда судимость будет снята досрочно и гражданин приобретет статус несудимого.

Айарпи Петросян

ОБЩЕСТВО

ПРОФЕССИЯ СЛЕДОВАТЕЛЬ

Многие громкие происшествия, предполагающие возбуждение уголовного ДЕЛА, ВЫЗВАВШИЕ ОБЩЕСТВЕННЫЙ РЕЗОНАНС, ПРОИЗОШЕДШИЕ В КРАЙНЕ ЗАПУТАННЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ И ОСВЕЩЕННЫЕ В ПРЕССЕ, НЕ ОБХОДЯТСЯ БЕЗ ВМЕШАТЕЛЬСТВА сотрудников серьезной организации — Следственного комитета России.

15 января Следственный комитет России отмечает свой третий профессиональный праздник со дня образования в качестве самостоятельного государственного органа. Мы попросили немного рассказать о работе следственного комитета заместителя руководителя следственного отдела по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области Романа Викторовича Куракина.

- Роман Викторович, расскажите немного об истории создания Следственного комитета?

- Первоначально, в сентябре 2007 года, Следственный комитет был образован при прокуратуре РФ, в связи с необходимостью передачи функции расследования преступлений от надзорного органа, коим является прокуратура, в полномочия отдельной организации. В связи с этим во всех субъектах РФ были созданы следственные управления. В январе 2011 года произошло окончательное реформирование, когда следственный комитет был выделен в самостоятельную структуру. Поэтому, 15 января считается днем Следственного комитета РФ.

Какие дела находится в ведении комитета? В чем основная его задача?

- Основная задача Следственного комитета - расследование преступлений, а равно выявление причин и условий, сопутствующих совершению преступления, принятие мер по их устранению и недопущению впредь. Согласно уголовно-процессуальному законодательству России у Следственного комитета имеется своя подследственность. Если говорить в общих чертах, то это наиболее тяжкие и значимые преступления против личности (убийства и т.д.), половой неприкосновенности (изнасилования и т.д.), конституционных прав граждан, неправомерные действия в отношении несовершеннолетних, коррупционные и налоговые преступления, а также многие другие.

В функции Следственного комитета, в отличие от специфики работы иных следственных органов, входит проведение большого объема различных доследственных проверок с целью выявления признаков преступлений до возбуждения уголовных дел.

- Расскажите о работе Следственного комитета в Родниковском районе.

- Родниковский район относится к межрайонному следственному отделу по городу Вичуга, который включает себя три района: Вичугский, Лухский и Родниковский. В Родниках в настоящее время работает два следователя: Ольга Владимировна Еремина - следователь по особо важным делам, майор юстиции, а также молодой, но перспективный следователь, которому вскоре предстоит аттестация - Роман Ильдарович Салихов (одна ставка на данный момент свободна). Я в процессуальном отношении курирую два района Лухский и Родниковский.

- Немного статистики за прошедший год.

За последний год следователями по Родниковскому району проведено более 200 доследственных проверок по разным категориям сообщений о преступлениях, при этом возбуждено 28 уголовных дел и принято 197 решений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Основную массу составляют различные сообщения о преступлениях против личности, куда входят деяния, связанные со смертью граждан, с фактами самоубийств, безвестным исчезновением граждан и многие другие.

Всего в прошедшем году в производстве следователей по Родниковскому району находилось 34 уголовных дела. Из них окончено 25 уголовных дел. Среди них 1 убийство, 1 умышленное причинение вреда здоровью, повлекшее смерть по неосторожности, 1 изнасилование, 3 факта половых сношений с несовершеннолетними, 7 нарушений неприкосновенности жилища, 4 факта производства, хранения и сбыта продукции товаров, не отвечающих безопасности потребителя, 3 факта применения насилия в отношении представителей власти, 3 факта оскорбления представителя власти и 1 факт уклонения от воинской службы.

- В чем особенность вашей работы?

- Я думаю, она не отличается от работы в других следственных органах.

Основная особенность - постоянная загруженность и нехватка времени, потому что следователей у нас мало. В связи с тем, что я курирую два района, следователи, которые находятся в Родниковском районе, одновременно расследуют дела и проводят проверки также и по Лухскому району, то есть получается, всего два следователя обслуживают два района. Часто приходится работами сутками. Кроме этого, приходится общаться с людьми, все они разные и, учитывая обстоятельства, зачастую они ведут себя очень эмоционально и разговаривают на повышенных тонах и даже агрессивно.

В системе органов Следственного комитета России имеется кодекс этики сотрудников, который четко определяет, что следователи должны вести себя со всеми независимо от обстоятельств корректно. И, тем не менее, ко всему привыкаешь.

Если сравнивать нашу работу с фильмами, которые регулярно показывают по телевизору, то можно отметить, что в них отражается лишь внешнее проявление нашей работы. На самом



деле это каждодневный, упорный, скрупулезный и напряженный труд, связанный, в частности, со сбором информации доказательственного характера, анализом полученных данных, их соответствующей юридической оценкой.

Что бы вы пожелали своим сотрудникам?

- Мы - сравнительно молодая организация, и, конечно же, хочется пожелать успехов в работе. Терпения, скрупулезности, любить свою профессию и относится к ней с большим уважением. Побольше легких дел, поменьше преступлений с кровопролитьем и всегда отличного настроения - самые лучшее пожелания в честь праздника.

- Спасибо, Роман Викторович, за интервью. Поздравляем от лица редакции с профессиональным праздником!

Айарпи Петросян